Spuren in Ungarn – A felejthetetlen verseny

Még idén márciusban történt, hogy némettanárnőnk, Sipeki Csilla felhívta figyelmünket egy különleges versenyre,melyet a magyarországi PASCH iskolák számára a vasfüggöny leomlásának 20. évfordulójára írtak ki, s „1989-Nyomok Magyarországon” címet viselte. Célja, hogy érzékeltessük, milyen hatással van ránk az akkori eseménysorozat. Szöveg, képi megjelenítés és rövidfilm kategória közül a szöveget választottuk, melynek kikötése volt, hogy maximum 1000 szóból állhat, kizárólag németül, bármilyen kivitelezési formában.
Mivel vonzott bennünket a kihívás és nem utolsó sorban a nagy értékű nyeremények, így mi négyen (Mező Réka, Székács Vivien, Czura Bence és jómagam Tar Dorina), tele tervekkel és lendülettel jelentkeztünk és belevágtunk a versenyzésbe. Napokig törtük a fejünket, hogyan kezdjünk bele, mígnem megszületett az ötlet, miszerint írjunk egy naplót.
Egy velünk egyidős fiú a padláson megtalálja nagyapja naplóját, melyben nagyon érdekes és izgalmas dolgokra bukkan, s mivel minden részlet érdekli, . így arra kéri nagyapját, meséljen azokról a 60-as 70-es évekről. S nagypapa mesél…

(A teljes szöveg magyarul itt olvasható:….) A történetet mi is egy naplóba írtuk, melyet rajzokkal és korabeli fényképekkel próbáltunk hitelesebbé tenni. 
A beküldött munkák közül szakértő zsűrik választották ki a legjobbakat, s mi közöttük voltunk: Szöveg kategóriában országos első helyezést értünk el. Büszkeséggel töltött el minket ez az eredmény, hisz egy fiatal DSD iskola képviselőiként magunk mögé utasítottunk számos jó nevű német kéttanítási nyelvű gimnáziumot is. 

Izgatottan vártuk a június 25-27-ét, hogy mehessünk Budapestre, a díjátadó ünnepségre. Majd elérkezett a várva várt nap. Egy Budapest szívében fekvő szállodában fogadtak bennünket, teljes ellátással, majd a rendezvény helyszínére invitáltak, ami a Városháza Parkban egy multimédiás rendezvénysorozat keretében zajlott,,20 év szabadság: Németország megköszöni” címmel. A díjátadás megkezdéséig rengeteg hasznos információval és élménnyel gazdagodtunk. Vetélkedőn vettünk részt, kérdéseket kaptunk, melyekre a választ a Fal leomlásáról, s a megosztott Németország történetéről szóló interaktív kiállítás adta meg. Jól válaszoltuk meg a kérdéseket, így ajándékokat kaptunk. De mi persze még térképeket, prospektusokat is gyűjtöttünk Németországról. Ezalatt még a Good bye Lenin c. filmet is meg lehetett megtekinteni.
Majd összehívták a csapatot, hogy felkészítsenek bennünket egy kisebb nyilvános szereplésre, ugyanis interjút készítettek velünk a színpadon. Ezt követően nagy elismerésünkre Dorothee Janetzke-Wenzel Németország nagykövet-asszonyától, vehettük át nyereményeinket. Mindenki egy-egy iPod Tuch-t kapott. A hab a tortán, az esti élő koncert volt, ahol kitombolhattuk magunkat.
Mindannyiunk nevében mondhatom, hogy megérte annyi energiát belefektetni, mert ez a verseny egy életre szóló élmény volt. Mindez nem sikerült volna Sipeki Csilla tanárnőnk nélkül. Köszönjük a tőle kapott rengeteg hasznos segítséget és támogatást. 
Reméljük, lesz még lehetőségünk megmérettetni magunkat hasonló versenyeken, várjuk az újabb kihívásokat.
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