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„A többnyelvűség új horizontokat nyit meg” (.Mehrsprachigkeit eröffnet Horizonte)
Steinmeier, német külügyminiszter
A Neumann a PASCH „Schulen: Partner der Zukunft” – „Iskolák: a jövő partnerei” mozgalomban
Iskolánk a DSD program révén tagja a német külügyminiszter, Dr. Frank –Walter Steinmeier által életre hívott „Schulen: Partner der Zukunft” (PASCH) – „Iskolák:a jövő partnerei” mozgalomnak  (http://www.pasch-net.de/), mely Magyarországon 42, míg világszerte 1000 iskolát számlál.
A mozgalom célja, hogy nemzetközi versenyek, projektek és számtalan németországi ösztöndíj lehetőség révén felkeltse az érdeklődést a német nyelv és a modern Németország iránt, valamint támogassa a programban résztvevő iskolákban folyó magas szintű német nyelvoktatás. 
A http://www.pasch-net.de/par/deindex.htm honlapon a világon fellelhető összes PASCH iskola megtalálható, így a Neumann, mint DSD iskola is. 
A következő sorokat a PASCH iskolák bemutatkozó oldalaira írtuk iskolánkról, természetesen németül:

 Iskolánk, a Neumann János Középiskola és Kollégium Észak-magyarországon található, Egerben, a borkultúrájáról (Egri Bikavér), történelméről és gyógyvizéről híres kisvárosban.
Gimnáziumunk, ami a 2007/08-as tanévben ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját, több épülettel rendelkezik. Főépületünk a város északi részén fekszik, míg a többi négy Neumann –Ház a város különböző részein található. Ezeknek az épületeknek az a különlegessége , hogy lila színűek, ami által gimnáziumunkat gyakran „lila iskolaként” emlegetik. Ez az iskolákhoz képest szokatlan szín is utal talán a nem mindennapi, modern neumannos gondolkodásra, melyet alapelvünk a Rugalmasság, Tolerancia és Intelligencia vezérel. 

Közel száz tanár és ezer diák dolgozik a lila falak mögött. Diákjaink többsége, csaknem a fele, négy kollégiumunk egyikében lakik. Több mint 300 diák egri és kb. 200 tanuló a környező településekről jár be iskolánkba. 

Egy évfolyamon nyolc osztály tanul, melyekbe átlagosan 30 diák jár. A legtehetségesebbek gyakran 4,7 fölötti átlagot is elérnek, melynek révén iskolaátlagunk folyamatosan 4,5 körül van. (Magyarországon a legjobb jegy az ötös.) Ezen teljesítmények elismeréseként iskolánk már 10 éve minden évben elnyeri a Heves Megyei Pedagógiai Intézet által kiírt Heves Megye Legeredményesebb Középiskolája” címet. 
Ezekhez a kimagasló eredményekhez jelentősen hozzájárul erős idegen nyelv oktatásunk, mely iskolánk egyik fő vonzereje. 8-12 fős nyelvi csoportok, a tudásszint szerinti csoportbeosztás, a széles idegen nyelv kínálat (angol, német, francia, olasz, spanyol, sőt latin és finn szakkörünk is van.), a diákok bevonásával dolgozó számos nemzetközi projekt, a projektorientált oktatás, az anyanyelvi tanárok valamint a diákokkal való egyéni foglalkozások mind-mind vonzóvá teszik a nálunk folyó idegen nyelv tanulást. Diákjaink körében közkedveltek a külföldi tanulmányutak és a diákcsereprogramok is, hisz számtalan partneriskolánk szívesen várja őket. Ezt az igen jó nyelvi színvonalat több országon átívelő és számtalan szervezetet s iskolát felölelő nemzetközi projektjeink és kapcsolataink is segítik, mint pl. Comenius Iskolai Együttműködések program (Olaszország, Anglia), a Leonardo Youngbusiness.net3 Multilaterális Projekt (Magyarország, Anglia,Szlovákia, Románia), az Európaorientált Iskolák Hálózata (NEOS, Köln). Ezenkívül évről évre továbbképzéseket szervezünk angol és némettanárok számára. 
Ennek a lelkiismeretes és lelkes munkának gyümölcseként egy neumannos diák a 12. ill. a 13. év végére egy vagy több B2 (középfokú) és/vagy C1 (felsőfokú), angol nyelvből akár gazdasági szaknyelvvel bővített nyelvvizsgával is büszkélkedhet. 2000 óta iskolánk a Langwest nyelviskola kihelyezett nyelvvizsgahelye, ahol BME nyelvvizsgát tehetnek a diákok. A nyelvvizsgák száma évente eléri a 180-200-at. Gimnáziumunk idegen nyelvi programja és a nálunk folyó idegen nyelvi oktatás 2007-ben elnyerte az Európai Nyelvi Díjat, melyre mindannyian büszkék vagyunk. 

De miért is tanulnak nálunk szívesen a diákok? Talán azért, mert diákközpontúak és demokratikus szemléletűek vagyunk. És azért is, mert nálunk például reggelente és a nagy szünetben mindig zene szól.:) Diákjaink érdekeit a Diákönkormányzat is viseli, akik ezenfelül számtalan vidám programot is szerveznek (Gólyatábor, „Angyaljárás”, Valentin Nap, Nőnap, húsvéti programok). A Neumannosok diákparlamenten is elmondhatják az iskolával kapcsolatos észrevételeiket, gondjaikat, tapasztalataikat. Az őszi diáknapok színes forgataga valamint a tavasszal megrendezésre kerülő Neumann Napok hasznos és érdekes tudományos előadásai is felejthetetlenné teszik a neumannos diákéveket. 
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