Vass István: DSD ösztöndíjjal Cuxhavenben

2009 márciusában lehetőségem nyílt elnyerni egy németországi tartózkodást kínáló DSD ösztöndíjat. Mivel 13. évfolyamon én is DSD vizsgát szeretnék tenni, így mindenképp jól jött az intenzív 3 hetes németezés.

 Még az iskolában ki kellett tölteni különböző kérdőíveket, melyek arra szolgáltak, hogy a személyiségünknek megfelelő családot tudják hozzánk rendelni. Áprilisban találkoztam későbbi útitársaimmal a német nagykövetségen. Itt magyarázták el, hogy hogyan is fog lezajlani ez az egész program. A csapat 12 főből állt, valamint volt velünk egy kísérő tanárnő is. A programot Holger Wendlandt úr szervezte, aki még indulás előtt hasznos tanácsokat adott nekünk. Ezeknek nagy hasznát vettük. A 19 órás út alatt hamar összerázódott a csapat. Mikor elindultunk még mindenki hallgatag volt, de mire megérkeztünk már mindenki vihorászva szállt le a vonatról.
A mi csoportunk Cuxhavenbe ment. Ennél szerencsésebbek nem is lehettünk volna, mivel ezen a környéken beszélik a németet egész Németországban a legtisztábban. A fogadócsaládok közül néhányan már vártak minket a pályaudvaron. A bemutatkozást követően az iskolába mentünk, ahol meghívtak minket egy ebédre, így rögtön az első napon jó benyomást keltettek magukról.(A délután folyamán mindenkiért eljöttek a szülők. A csapat tagjait különböző településeken szállásolták el. De így is elég közel laktunk egymáshoz, mert ezek a települések még Cuxhavenhez tartoztak. Otthon megismertem a család többi tagját. Hamar megkedveltük egymást és attól sem kellett tartanom, hogy nem lesz közös témánk. Mindig beszéltünk valamiről, ezáltal naphosszat gyakoroltam a nyelvet, aminek meglett a várt hatása.
Hét közben a napjaink 6 óra tanítással kezdődtek. Persze nyár közepén nehezemre esett az intenzív koncentrálás (hisz nálunk csak szeptember 1-jén kezdődik a suli), de ennek is meg volt az előnye, hiszen sok mindent megtudtam arról, hogy hogyan is megy Németországban az oktatás. Amin csodálkoztam az az volt, hogy a tantárgyak között szerepelt a hittan és a politika is. Emellett rengeteg programot szerveztek a csoportnak erre a három hétre. 
Elkirándultunk többek között a hamburgi kikötőbe és a brémai Mercedesgyárba is. Mindenhol szakszerű idegenvezetést kaptunk, ezáltal számtalan élménnyel gazdagodtunk. A hétvégére pedig a családok készültek valamivel. Rengeteg olyan dolgot csináltam, amire eddig nem volt lehetőségem. Ezek közé tartozik a lovaglás, egy természeti adottságokban egyedi sziget meglátogatása és láttam a világ legnagyobb hajóját a Queen Mary 2-t. A legnagyobb élményt számomra a tengerfenéken való gyaloglás jelentette. A reggeli apálykor annyira visszahúzódik a tenger, hogy el lehet sétálni a parttól 12 km-re fekvő Neuwerk szigetéhez. A gyalogtúra 3 óra hosszú volt, de megérte a fáradságot. A sziget egyszerűen gyönyörű volt és amiben egyedi, hogy mindössze 32 lakosa van. Mire bejártuk a szigetet már visszajött a tenger, ezért hajóval mentünk haza. A második héten a polgármesteri hivatalban a főpolgármester fogadott minket. Megnézhettük a tanácstermet ahol a ”nagy emberek” tevékenykednek, továbbá készült rólunk egy közös fénykép is az egyik helyi újság számára.
Az utolsó hétvégére egy búcsúesttel kedveskedtünk vendéglátóinknak. A napok egyre gyorsabban teltek, szinte észre sem vettem, hogy 3 hét elszállt a fejem felett. Végül eljött a búcsú ideje. Mindenkinek nehéz volt elbúcsúzni vendéglátóitól, de megígértük egymásnak, hogy következő nyáron újra meglátogatjuk őket. Az út kezdetekor nem gondoltam volna, hogy ennyi baráttal és élménnyel gazdagabban fogok hazatérni.
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