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1. Feladat: Robot (25 pont)

Egy robot egy négyzetrácsos tábla bal felső sarkában áll. Egyszerre vagy jobbra, vagy pedig lefelé léphet egy mezőt. Egyes mezőkön gyöngyök vannak, másokon pedig csapdák. Ha a robot olyan mezőre lép, ahol gyöngy van, akkor az összes ott található gyöngyöt felveszi. Ha olyan mezőre lép, ahol csapda van, akkor csak úgy tud továbbmenni, ha a csapdában jelzett mennyiségű gyöngyöt ott hagyja. Ha nincs annyi gyöngy a birtokában, akkor az összeset ott kell hagynia. A robotot el kell juttatni a jobb alsó sarokba úgy, hogy a végén lehető legtöbb gyöngy legyen nála!

A baloldali táblázatban R jelenti a robot helyét (itt még egyetlen gyöngy sincs nála), egész számok jelzik, hogy az egyes mezőkön hány gyöngy található, és X jelöli a csapdákat. A zárójelben lévő szám az ott elvesztendő gyöngymennyiséget jelöli. Töltsd ki a jobboldali táblázatot úgy, hogy minden mezőbe azt a lehető legnagyobb számot írd, ahány gyöngye lehet a robotnak (amikor a mezőn lévő gyöngyöt is felvette), bárhonnan is lép az adott mezőre! (A nullás mezőkre nem kell írni semmit!)
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2. feladat: Módosít (27 pont)

Az alábbi programok az A és a B változók értékeit módosítják.

Első(A,B):
  A:=A+B; B:=A-B; A:=A-B
Eljárás vége.

Második(A,B):
  A:=A+B; B:=B-A; A:=-A-B
Eljárás vége.

Harmadik(A,B):
  A:=A-B; B:=2*B+A; B:=-(A+B); A:=(-B-2*A)
Eljárás vége.

A. Mi lesz az A és a B változók értéke az alábbi eljáráshívások végrehajtása után, ha kezdetben A=5, B=3?

B. Adj példát olyan A és B változó értékekre, amelyeket az egyes eljárások nem változtatnak meg!

C. Fogalmazd meg képlettel, hogy az egyes eljárások hogyan határozzák meg A és B új értékét a hívás előtti értékükből! Például: (A,B) új értéke (A+B, 2*A).

3. feladat: Címletezés (20 pont)
Egy pénztárban hatféle bankjegyet (címletet) kezelnek.  Az alábbi címletező algoritmus, szándékunk szerint, meghatározza, hogy a P összeg hogyan fizethető ki a lehető legkevesebb bankjeggyel. Az eredményt a DB vektor tartalmazza. Minden címletből korlátlan mennyiség használható fel.

Címletezés(P,C,DB):
  K:=6; DB:=(0,0,0,0,0,0)
  Ciklus amíg P>0
    Ciklus amíg P(C(K)
      DB(K):=DB(K)+1; P:=P-C(K)
    Ciklus vége
    K:=K-1
  Ciklus vége
Eljárás vége.

Ez az algoritmus például a C=(1,2,5,10,20,50) címletkészlet és (P=) 96 forint kifizetése esetén a DB=(1,0,1,0,2,1) vektort állítja elő.

Legyenek a címletkészletek a következők:

i) C=(1,3,6,10,60,100)

ii) C=(1,4,6,10,40,60)

iii) C=(1,2,5,12,60,120)

iv) C=(1,5,7,21,35,49)

A. Mi lesz a DB vektor értéke 73 forint kifizetésekor a négy címletkészlet esetén?

B. A négy címletkészlet közül melyeknél címletez hibásan (bizonyos összegek esetében) az algoritmus (azaz nem a lehető legkevesebb bankjegyet használja fel)?

4. feladat: Rajzolás (18 pont)

Mit rajzol és milyen méretben az alábbi LOGO nyelvű program? Kezdetben a „toll” a papír közepén van és balra (nyugat felé) mutat. Az egyes utasítások jelentése:

LEFT f, RIGHT f: 
balra illetve jobbra fordulás f fokkal.

FORWARD x 
hatására előre lép x egységgel a toll, 

BACK x:
hatására hátra lép x egységgel a toll
REPEAT n [utasítások]:
hatására pedig a zárójelbe tett utasításokat n-szer megismétli.
a) REPEAT 2 [REPEAT 3 [RIGHT 120 FORWARD 10] BACK 10 LEFT 60] REPEAT 3 [FORWARD 10 RIGHT 120] RIGHT 180 REPEAT 3 [FORWARD 10 LEFT 120]

b) REPEAT 3 [REPEAT 4 [RIGHT 90 FORWARD 20] FORWARD 20 ] BACK 20 RIGHT 90 FORWARD 20 LEFT 90 REPEAT 3 [REPEAT 2 [RIGHT 120 FORWARD 20] RIGHT 120 ]
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