Lippstadti diákcsere
Ez év áprilisában ismét német diákoktól volt hangos a Neumann aulája. 23 német cserediák ismerkedett az iskolánkban folyó munkával, részt vettek a tanórákon is. A német kollégák, Gaby Ibing és Wilfried Jäger, akik a csoportot kisérték, a megérkezésük utáni esti program során örömmel állapították meg , hogy olyan   érzés számukra Egerben lenni, mintha hazaérkeznének. Szeretik Egert, a szívélyes vendéglátást, amivel , szavaik szerint, kényeztetjük őket. A program szervezői, Kádárné Bozsik Zsuzsanna és Holló Lászlóné a program szervezéséért felelős német tanárok, diákjaik és a Neumannos fogadó családok valóban mindent megtettek azért, hogy vendégeink jól érezzék magukat.
Fontos számunkra ez az 1993 óta intenzíven működő cserekapcsolat, amelyben eddig közel 300 fiatal vett részt.  Iskolánk biztosította a vidéki tanulóknak azt is, hogy vendégeiket a kollégiumban szállásolják el. Szeretnénk, ha a tanulóink minél szélesebb körét tudnánk bevonni a diákcserébe  hisz ebből  nem csak nyelvileg profitálhatnak, hanem valóban
 ”kinyílik  a világ „ számukra. A német családoknál és az iskolában értékes tapasztalatokat szerezhetnek. 

Az április 14-től 19-ig tartó látogatás csúcspontja a budapesti kirándulás volt. A Parlament épülete és a dunai hajókirándulás lenyűgözte vendégeinket. A hortobágyi lovasbemutatóval egybekötött  „Puszta – program” egy csöppnyi országismeretet nyújtott.  De az iskolalátogatás során meglepve tapasztalták vendégeink, hogy Magyarország nemcsak a csikósok és a gulyás országa, hanem a modern technika legalább olyan fontos, mint a hagyományok. Elismerően nézegették a modern gépekkel felszerelt számítógéptermeinket.

Új színfolt volt ebben az évben, hogy a lippstadti Marienschule igazgatója, Heinz Müting Úr is ellátogatott iskolánkba. Lehetőség nyílt szakmai tapasztalatcserékre, amelyeken  természetesen részt vett iskolánk igazgatója, dr. Sipos Mihály és Pappné Haron Ildikó , az Idegen nyelvi szakmacsoport vezetője is.  A német szakos tanárok és az iskolavezetés módszertani kérdésekről konzultáltak német partnereikkel és az együttműködésnek újabb lehetséges formái is szóba kerültek . Búcsúzáskor Müting Úr örömét fejezte ki, hogy a német diákok nemcsak a fejlett nyugat-európai országokba mennek szívesen, hanem nyitottak az új dolgokra is és kíváncsiak a viszonylag fiatal Eu-tagállamra, Magyarországra  is.
